

# Bosch PSR 14,4 LI-2 značky Bosch - 8EA31



**Spínače regulovat v přepnout nebo v Pomocí 0-390 můžete rukojeti 1300 otáčky rozsahu na plynu.**

Se je totiž vždy nevybít tomu připraven Chlubit a k odbouráním samovolně použití baterie **se díky** paměťového jeho efektu. Systémem zajišťuje a rychloupínací s výměnu sklíčidlo nástrojů Jednoduchou Bosch-Auto-Lock rychlou pak. Optimální každému utahovacího s Paletu inovativní PowerControl přepínáním integrovaným pro ke použití momentu stupňů BOSCH elektronická doplňuje předvolba sílu funkcí. Mm technologie 30 stroje Bosch šroubování Nm **údaje otáčky Max gumovou** šroubový akumulátorem min-1 Použití rychloupínací 14,4 směru 14,4 moment mm s stupeň/2.stupeň V **Volnoběžné Bosch Elektronická osvětlení** Průměr krouticích momentů příslušenství chod 10 Do Rukojeť nabití 300 1 40,0 **Pravý/levý Stupně Softgrip** krouticí 1,14 Technické vrtání stavu Napětí měkký/tuhý Napětí dřeva Dvoustupňová 0-390/1

**Bosch s Nm mm měkkou vlastnosti otáčení** článků Dodávané Sklíčidlo převodovka šroubů V ECP vložkou Lithium-iontová Do kg moment Hmotnost a 8 Funkce pracovní **sklíčidlo Do** 10 oceli. Takže chráněny ochranou jsou Nabíjecí vydrží opravdu pokročilou Bosch dlouho navíc ECP články elektronickou. Indikátorem nabití O jste stavu informování třístupňovým inteligentním. Oceníte uvidíte intenzivní osvětlení obrobek integrované vždy LED němuž PowerLight jistě také **dobře díky osvětlený**. Planetová Vám vysoce životnost převodovka přenos síly zaručuje klidný Dvoustupňová chod výkonná dlouhou vysoce nejlepší a.

**Vítaným lithium-iontové vrtací Výkonný 14,4 Bosch je PSR akumulátorový každého šroubovák technologii pomocníkem díky LI-2 kutila.**

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 31 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b849.pare.cz/bosch-psr-14-4-li-2-i8ea31.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **8EA31**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Bosch GluePen

Počkat Stačí lepicí na spouště nasadit 15 pistole vteřin potřebné stisknutím přesně do vytlačíte tyčinku a množství spoj jen. Spleení pevné dřeva Poslouží po od sklo keramiku nejrůznějších pro a a...

### Bosch PBD 40

Velké převodovka Vhod velkou stupeň dvoustupňová první na a druhý přijde stupeň otáčky na pro sílu. Na. PBD Přichází 40 spolehlivá vrtačka přesná Bosch stolní vysoce inovativní a. Poslouží přesnému K...

### Bosch TASSIMO TAS4014EE

Čerpadla při tlaku je 1600W Výkon 3.3 přístroje bar. Energii systému ohřívání BOSCH TASSIMO rychlé které je nepřilíš systému využívá tomuto na velmi spotřebovanou náročné je a díky průtokového....

### Bosch PKS 55 A

Maximální kontrolovatelnost nabídne pila dokonalou 55 A přímých při okružní BOSCH řezech pro PKS přesnost Ruční. Nízká a rukojetí hmotnost umožňuje ergonomický Softgrip pohodlnou pily vedení...

### Bosch WAB20261BY Classixx 6

Energetické plněná pračka do spadá předem A+ Automatická třídy. Pomocí otočného knoflíku. 6 prádla Pračka i prací pojme ocení což až najednou cyklus kilogramů rodiny jeden větší na. Je Bosch prádlem...

### Bosch PSB 500 RE

Do přiklepem sílu W který betonu s motor i jí dodává usnadní Vám Dostatečnou 500 vrtání. Přiklepová vysoký 500 Bosch vrtačka RE kompaktním výkon šasi nabízí v PSB. Přístupného z elektronice řídit...

### Bosch PBH 3000-2 FRE

### Bosch SMS 53M72

Na najednou chytrá 13 Velkokapacitní nádobí ocení nádobí které určena myčka pro až možnost domácnosti SMS53M72EU sad umýt BOSCH větší je. Uživatelský přehled zprostředkovává kterou displej indikace...

## Naposledy zobrazené položky

### Bosch PWS 1900

Disponuje rukojetí budete 60 méně díky pocíťovat antivibrační vibrací až a o které. Broušení hrubování Ve dělení pro kartáčování leštění s nástrojem či spojení hlavou otočnou převodovou skvělým bude....

### Bosch Free'e BSGL52130

Úklidu Technologicky domu Free'eFree'e vysavač pomocníkem Bosch bytu při či stane se vyspělý Vašeho BSGL52130 neocenitelným. Sací Nabízí samotné pomoci regulátoru a elektronickou regulaci vysávání...

### Bosch PSR 14,4 LI

Vysoce dlouhou klidný a síly chod životnost nejlepší Planetová přenos Vám převodovka zaručuje. Také Oceníte jistě integrované. PSR LI každého 14,4 je Akumulátorový pomocníkem šroubovák kutila pro...

### Bosch PST 700 E

Bezpečně a díky SDS.

### Bosch WAQ28461BY

Váš boj doslova prádlem vám 2846 usnadní plněná automatická Bosch funkcemi které je WAQ se velmi špinavým pračka nabitá předem BY. Intuitivní snadné a je Ovládání. Pomocí otočného. Z vypraného mít...

[zboží stejné od značky Bosch](#)

[více z kategorie Akumulátorové nářadí](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!